



सत्यमेव जयते

राजस्थान राजपत्र
विशेषांक

साअधिकार प्रकाशित

RAJASTHAN GAZETTE
Extraordinary

Published by Authority

भाद्र 22, शुक्रवार, शाके 1941-सितम्बर 13, 2019
Bhadra 22, Friday, Saka 1941-September 13, 2019

भाग 6 (क)

नगरपालिकाओं संबंधी विज्ञप्तियां आदि।

**LOCAL SELF GOVERNMENT DEPARTMENT
ORDER**

Jaipur, September 11, 2019

F.10 (Elec) LSG/19/9812 :-In exercise of powers conferred under Section 6 and 10 of the Rajasthan Municipalities Act, 2009 and Rule 3 of Rajasthan Municipalities (Election) Rules, 1994 the Chief Municipal Officer Municipal Board Sarwad has sent draft order of the ward formation and objections received on draft order with his comments regarding Municipal Board Sarwad. After considering objections on the draft order of the ward formation, State Government agrees with comments of the Chief Municipal Officer and approves the draft order of ward formation as proposed by the Chief Municipal Officer.

By Order,

Ujjwal Rathore,

Joint Secretary to Government

कार्यालय नगर पालिका सरवाड़ जिला अजमेर(राज०)

(प्रारूप क)

क्र.सं.	वार्ड सं.	वार्ड का पूर्ण परिसीमांकन सीमा विवरण
1	1	अराबा रोड़ पूर्वी पक्ती से शुरू होते हुए वैशाली नगर सम्पूर्ण शंकर कॉलोनी को लेकर चमन चौराया से मोरपाल से रामकरण जी की दुकाने होते हुए तिकल्या भाटा सम्पूर्ण लेते हुए कन्या महाविद्यालय के सामने वाली कॉलोनी होते हुए दीनदयाल सर्किल से मान्दोरिया की दुकानो को लेते हुए अजमेर रोड़ गणपत खटीक की दुकान लेकर लिंक रोड़ पूरी पक्ति स्वरूप कॉलोनी होते हुए सुलभ काम्पलेक्स तक।
2	2	नन्दकिशोर जी गांछा स्कूल रोड़ पथवारी होते हुए पानी की टंकी की कॉलोनी से दोलत सिंधी की दुकान से मदन जी रेगर के मकान तक हाई स्कूल के पश्चिम कोने से होते हुए बदरुदीन अगवान के नोहरे से होते हुए कोठा की तलाई के उत्तरी व दक्षिणी भाग की कॉलोनियों को लेकर कब्रिस्तान होते हुए बस स्टेण्ड रोड़ अशोक जिनिंग फैक्ट्री होते हुए गहलोट गार्डन से गांधी उद्यान के उत्तरी गेट से घण्टाघर तक।
3	3	फरीद मंसूरी की दुकान से बाबा रामदेव मंदिर होते हुए लिंक रोड़ के पश्चिम भाग को लेते हुए चमन चौराया से अजमेर रोड़ दक्षिणी पक्ति होते हुए सम्पूर्ण माना से अन्दाज मिस्त्री की दुकान से होते हुए अजमेर रोड़ फतेहगढ चौराया से

		डीएनजी स्कूल कीरों की बस्ती होते हुए पूराना बस स्टेण्ड माताजी का मंदिर मित्र निवास कॉलोनी, आर्दश कॉलोनी सम्पूर्ण बस्ती लेकर बालोरिया फार्म अराबा रोड़ पश्चिम पक्ति लेते हुए चमन चौराया तक।
4	4	औंकार जी कुम्हार की चक्की से होते हुए खटीक पंचायत बुण्ड रामपाल रेगर से होते हुए विजयद्वार सब्जीमण्डी से घूमकर पदम जी महता की दुकान से सम्पूर्ण गांधी चौक विजयद्वार गेट दरगाह रोड़ हेडा जी के मकान के सामने ओम जी मेवाड़ा के मकान से महेन्द्र जी मेवाड़ा से सद्दीक तंवर का मकान के सामने अजीज बुगडिया से शंकर सिंधी के मकान से कैलाश डोडिया की दुकान से सदर बाजार की पूर्वी पक्ति गोपाल गली से मदनलाल जी गौड़, लीलाधर जी गौड़ से घूमकर गोपाल मंदिर की दुकानों से भैरू सुनार की दुकान, लखारा की दुकान होते हुए सदर बाजार डोडिया गली लेते हुए पटवार घर से मांदोरिया भवन से बडारिया गली, जलूथरिया गली से सिवलिया गली होते हुए रामदेव के मकान तक।
5	5	बुण के सामने शंकर रेगर सूरज टेलर से गणपत खटीक रावला बस्ती, खटीक बस्ती नाथू कुम्हार के मकान से कन्या स्कूल बांगड़ की चक्की माली सराय बिरदीचन्द जी बागड़ चौक से होते हुए महावीर हरिजन के मकान तक रामदेव पेंटर के मकान से मोहन रेगर होते हुए हनुमान रेगर वाली गली से बाबूलाल रेगर का मकान से पीरू/नारायण रेगर से घूमकर सामने रामदेव रेगर के मकान से सीताराम मास्टर गंगाराम रेगर सम्पूर्ण हरिजन बस्ती से मुकेश सेवता से कैलाश रूपचन्द हरिजन डोडीया निलगरो की मस्जिद से घूमकर सलीम चक्की से तैली जयराम सिंधी केशव स्कूल का पूर्वी गेट हरि प्रसाद सेवत से उंगमा रेगर, सुरेन्द्र सोनी के मकान तक।
6	6	माहेश्वरी भवन से कलन्त्री केशव स्कूल ,नाकोडा भवन मुंशी नीलघर से हलवाई गली भणभूजा गली, तैलीयान मंदिर, फरीद मंसूरी से घूमकर बसीर नदाफ से इंदू के मकान से राजू अग्रवाल की दुकान से महावीर लड़ा की दुकान से पोरवाल भवन से अन्दर मकानों को लेते हुए उपर घाटी राजेश चौधरी, पालेचा कानजी सुनार के मकान से गोपाल सुनार सत्यनारायण मंदिर भैरू जी मंदिर के सामने वाली गली छितर तैली के मकान से जगदीश जी मुखिया के मकान से मालानी मोहल्ला पूरा नारायण जी झंवर के मकान से सत्यनारायण मालानी, माहेश्वरी भवन नम्बर 2 से हर्ष मालानी, गणेश शारदा के मकान तक।
7	7	पुराना टेलीफोन केन्द्र से चौधरी दरवाजा अन्दर पुरा घूमकर गिजीराज जी मालाणी, भैरू जी मंदिर माफी बाई सैन से रूप जी माली के मकान से रधूनाथ जी मंदिर से आगे दोनों गलियों को लेकर मंदिर के पीछे भैरू जी मोहल्ला से भागचन्द चापा के मकान को लेकर जैवरिया बास बालाजी मंदिर से माली के मकान से सामने बिरदीचन्द लुहार के मकान से पवन पारासर की दुकान जगदीश मेम्बर, रामदेव ठेकेदार, भट्ट, मोहनसिंह जी, दयाल माली, महावीर

		नाई, बण्डेला, सत्यनारायण मालाणी से कुम्हार मोहल्ला काना माली के मकान तक।
8	8	माणक चौक कानूनगो मोहल्ला सरदार सिंह के मकान से अस्तल लेते हुए गंगाराम मिस्त्री से बाईं तरफ घूमकर बिरदीचन्द लुहार की दुकान से खिरियागेट बाहर माली भवन, अखाड़ा, तेजा चौक, ईदगाह, भोमिया जी रास्ते से कीरो की ढाणी राणी जी का बाग से खिरियागेट रामेदव माली के मकान से कोट सहारे स्कूल बिल्डिंग से किशन कुम्हार से घूमकर भाटो का मोहल्ला दयाल माली के पीछे तक।
9	9	खिरियागेट अ. गफार टांक के मकान से रज्जाक जेड़ भट्टा वाला के मकान से मांगीलाल माली के मकान से सद्दीक जी टांक किशन गोपाल शर्मा, ब्रहपुरी होते हुए गोपाल जी का मंदिर सामने छीतर मल सैन के मकान से गोविन्द बल्भव से ढोला के अन्दर कुमावत, सुनार, सिंधी, राजेश व सत्यनारायण सुनार, सक्सैना के मकानों से चारभुजा मंदिर बाबूलाल शर्मा से गोविन्द वल्लभ बालाजी मंदिर बण्डेला, भट्ट गफार जी हरसोरी, देव जी का मठ से मजीद नेब अन्दर छोटा मोहल्ला, दाउद हरसोरी याकुब जी गौड़ के मकान छोटा मोहल्ला मस्जिद के सामने जमील हरसोरी के मकान से खिरियागेट तक।
10	10	मदरसा के पास अब्दुल हमीद गुराक, मो. ईशाक, नजीर मोहम्मद के मकान बाडा से याकुब नरवरी कोर्ट सहारे गफूर जी टांक के मकान से मस्जिद के पास ईशाक नेब, इस्माईल जी सुमरा सिकन्दर नरवरी बडा मोहल्ला मस्जिद गली को लेते हुए सलीम बुगडिया के मकान से अयुब तंवर के उपर डां. अजीज आसाम साना बाजी महबूब मो. नूर तंवर पंचायती चबूतरे तक।
11	11	बाक्याराणी रोड़ दारूल उलुम से बालाजी की बगीची से मदरसा पुनः हथाई मजिद राठौड़ के मकान से छोटू माली चांद हरसोरी नंद भवर शंकर माली बाला बैरी, जौगणिया माता मंदिर, खब्बीर सुमरा की गली, बाबू ठेकेदार लाल मोहम्मद राठौड़ के मकान तक।
12	12	अस्पताल रोड़ रामगोपाल लुहार के मकान से ईशाक मास्टर गुर्जर बस्ती घीसालाल गुर्जर से देवनारायण मंदिर सम्पूर्ण बस्ती को लेते हुए गदाई के कुएं से अस्पताल लादू गुर्जर, सरदार गुर्जर दोनों पक्तीयों को लेकर इस्माईल नेब पुराना पशु चिकित्सालय से रमेश जी पारीक मदनलाल नट, फत्तू नेब मोलाना सा. के नये मकान हरजी माली से सामुदायिक भवन पंचायत कुंआ, सलीम बुगडिया से अजीज नरवरी फकीर मो. गुराक लादू माली के मकान तक।
13	13	रज्जाक तंवर के मकान से मालदार गली दाउद हरसोरी के नोहरे से जलील राठौड़, फकीर मोहम्मद राठौड़ गणपत हाडा, सूरजमल माली, अन्नपूर्णा मंदिर की गली में बाबू गुराक डाईवर, नजीर टांक, रफीक बिसायती, इस्माईल राठौड़, याकुब टांक, मनान नेब, शाहबूदीन गुराक कयूम डाईवर की गली, बाबू. मो.

		तंवर, हाजी रसीद गुराक चाचा मियां की गली से सत्तार तंवर तक।
14	14	सांपलागेट शिवमंदिर से बस स्टेण्ड मामु सा. दरगाह रावण चौक करबला सम्पूर्ण भील बस्ती लेकर तीन बत्ती चौराया से नागोला रोड़ सुवाजी माली नहर के पास आजाद कॉलोनी सम्पूर्ण बस्ती लेकर शेर मोहम्मद के मकान से सांपलागेट स्कूल तक।
15	15	रूस्तम खोखर, शफी जी तंवर के मकान से फिरोज चौहान रज्जाक सिलावट गोलमदार अब्दुला टांक सद्दीक मजीद नेब, फकीर मो. टांक, अ. रहमान टांक, रहीस गुराक, महबूब टांक के मकान से कैलाश खाती गुन्डाली वालों का नोहरा भंवर जी गौड़ सुरेन्द्र जी कुवाड छीपा गली किशनचन्द पारीक से माली छोटू महाराज राधाकिशन जी पारीक मुरली मनोहर मंदिर रामलाल जी कम्पोडर, पुष्पेन्द्र सिंह गोकुल माली से पीरू अगवान की मकान, श्री राम मंदिर, गुजराती दमामी पारीक को लेते हुए बालकिशन खाती देवनदास सिंधी शफी टांक तक।
16	16	अस्पलात रोड़ राजकुमार जी का नोहरा से ओम जी लढ़ा के मकान से जगत शिरोमणी मंदिर कक्कड़ खेडा वाले, स्थानक के सामने भोगलीया मोहल्ला नागराज के मकान से अनोप सिंह जी कक्कड़ महावीर भवन महता, रुणिजा, पूरा आचार्य मोहल्ला से बादशाह के मकान सत्यनारायण दरोगा, गोपाल सिंह जी चकवा वाले से घूमकर गोकुल कुम्हार से छीपा गली काना कुम्हार के मकान से सत्यनारायण कुडतीया के मकान से कुवाडिया मोहल्ला रामसुख जी माली, राव मोहल्ला घनश्याम बैरागी से पुनः आचार्य मोहल्ला से कक्कड़, तिवाड़ी, लढ़ा, महावीर पारीक से लक्ष्मीनारायण शर्मा के मकान तक।
17	17	अ. रहमान मिलावत, ईशाक मिलावत, मजीद सिलावट, अ. वहाब लखारा बड़ा मंदिर से घूमकर पारसजी भडकितियां अन्दर गली से रमेश झंवर ज्ञान जी मोदी से शिवजी सुनार, उपारसा परसराम सिंधू, मामाजी, रामनिवास जी सोनी से मोदी रामस्वरूप सुनार पालेचा की दुकान से वकील सा. के दुकान से माली मारोठिया मंसूरी सुरेश सिंधी के मकान से अन्दर गली राधेश्याम माली से राधेश्याम सोनी महता आलम जी पोखरणा स्थानक से लक्ष्मीनारायण मंदिर जैन मंदिर गुदाली वालों की गली, मंसूरी के मकान से एस कुमार जी लखारा सिलावटो की मस्जिद कयूम लखारा का मकान मंसूरी के मकान तक।
18	18	मुस्ताक मंसूरी की दुकान से झंवर मोहल्ला दुधाडिया बाजार में लक्ष्मीचन्द टेलर के नोहरे से पीरू धोबी के मकान से आगे छगन लुहार महावीर फोटो स्टूडियो से सामने से शंकर खाती से सिराजूदीन पठान, सजय अरोड़ा, सोनी गणपत आचलिया से घूमकर, काजीजी के मकान से भैरू जी का मंदिर पदम जी महता, स्थानक सुरान गोदा, आचलिया दावलमीर मंदिर से प्रकाश सुनार से नाई आदिनाथ भवन दोनों ओर उपर घाटी सुजान जी सोनी से गणपति स्कूल भणभूजा से शेरगढ वाले सोनी प्रेमजी मलेरिया मथुराधीश मंदिर से पंचायती

		नोहरा से रतन माली का मकान तक।
19	19	सलीम शेख के मकान से जैड मंजिल, रफीक शेख के सामने जब्बार बुगडिया लाला भाटी की गली सकील हरसोरी सिकन्दर टांक मजार की बस्ती को लेकर शब्बीर मास्टर टांक महबूब मास्टर अ. करीम खिल्लची जब्बार बोकडा बसीर अगवान से हथाई प्यार जी अगवान इब्राहीम राठौड से गली की बस्ती को लेकर चांद जी चोपदार गली, मस्जिद तंवर गली से हमीद तंवर के मकान तक।
20	20	कन्या विजयद्वार स्कूल के पास से शफीक लुहार के मकान से दीनू मोची की दुकान से रफीक सेठी के मकान वहीद तंवर नया मकान से नाथू प्रजापत से मुबारक फकीर के मकान से शफीक पटवारी से मुकीम मास्टर से कुर्बान शाह के मकान तक कमरूदीन शाह के मकान से बीज गोदाम से गोपाल वाटिका का पचिशम द्वार मेला चैक, सामुदायिक भवन सद्दीक पठान के मकान से बिलाल खादिम का मकान से हमीद बिसायती के मकान से मोमिन मस्जिद से चांद जी अंसारी के मकान तक इकबाल अंसारी के मकान से निमरोड स्कूल व सत्तार चक्की से शुरू होकर अजीज लुहार से सत्तार बेलिम से देबी दरोगा के मकान से रामपाल कहार से बेगड़ी गली पूरी कमरूदीन अगवान हेमन्त हरवाणी गोपाल जोगी कमरूदीन भाटी के मकान से गुलाब हरवाणी के मकान तक।
21	21	दरगाह के बुलन्द दरवाजे से शीतला माता मंदिर से खादिम के मकान से बनेडा वालों का मकान से गनी घाटी से बुन्दु भिश्ती मोदी मोहल्ला सम्पूर्ण क्षेत्र काजीयान मस्जिद इमाम चौक इकराम अंसारी सिराजूदीन मास्टर फखर टेंट हाउस से शोरगर कायनात होटल से इदू मंसूरी की दुकान तक।
22	22	रामलाल हरिजन से पुरानी वायर फैक्टी रूस्तम मंसूरी के अंदर इस्माईल मास्टर, फकीर मो. टांक कोर्ट सहारे सम्पूर्ण गली से रमजानी अंसारी मकान से गांधी उद्यान का दक्षिणद्वार आगे बुन्दू भिश्ती के मकान टंकी के सामने वाले मकानों को लेकर पानी की टंकी से घूमकर गोपाल वाटिका मजीद कुरैशी से उस्ता श्यामा कीर से मकबूल कुरैशी तक।
23	23	जलदाय पावर हाउस से केकड़ी रोड अम्बेडकर छात्रावास से नई पंचायत समिति भवन से पुनः घूमकर रिक्को ऐरिया कृषि मण्डी, तहसील होते हुए कोर्ट के पीछे बसी चौधरी कालोनी, गणेश कॉलोनी होकर नागोला रोड टोल नाका से पुनः मण्डी रोड की दोनों ओर की बस्ती से कृषि मण्डी के गेट तक टोल नाका से भीमेश्वर महादेव मंदिर दादाबाडी नागोला रोड के सहारे बसी कुवाडिया बस्ती दोलत सिंह वकील कॉलोनी से महावीर बड़ीवाल से अन्दर भंवर माली झालरा रोड रावण चौक भील बस्ती व पुलिया के पास से रिक्को ऐरिया से छापरी रोड पर बसी दोनों ओर नई भील बस्ती कॉलोनी तक।
24	24	हेमराज लुहार खटीको के मकानों के आगे से सम्पूर्ण कंजर बस्ती संस्कृत स्कूल, निमडी वाली मजार पाल के सहारे बस्ती को लेकर रामलाल कम्पाउंडर के मकान से घूमकर पुलिस थाना विद्युत विभाग, वन विभाग से घूमकर दूरभाष केन्द्र

		नगर पालिका जोधाणा गार्डन से सम्पूर्ण जैन कॉलोनी लेकर टोला नाका से उत्तरी ओर रफीक हड्डी के मकान से माली रोड़ी के मकानों से सत्यनारायण पारीक नाथ कालबेलिया के सामने काली से पुनः पावणा शमीम जोधाणा होटल से खादी भण्डार तक।
25	25	डाक बंगले के सामने गुर्जर छात्रावास से जगदीश कुम्हार के मकान से हरदेव माली के कुंए तक पुनः सामने रेगर बस्ती कुम्हारों की गली कालू माली से माली बस्ती मंदिर बालाजी के अन्दर गुर्जर बस्ती भैरू जी मंदिर से होते हुए खटीक बस्ती होते हुए पुनः डाक बंगला के पीछे रामस्वरूप हाडा के मकान से सीनियर स्कूल पश्चिमी दरवाजे से घूमकर बदरुदीन अगवान के मकान से पेच तक व देवी खटीक का मकान होते हुए भाटोलाव रोड़ से छोटू खटीक का मकान से होते हुए भाटोलाव रोड़ रामचन्द्र माली के नोहरे तक कंजर बस्ती के पहले बने खटीको के मकान तक।

अधिशायी अधिकारी
नगरपालिका सरवाड

राज्य केन्द्रीय मुद्रणालय, जयपुर।